各 位

会 社 名 株式会社夢真ホールディングス 代表者名 代表取締役会長兼社長 佐藤 眞吾 (コード番号 2362 大証ヘラクレス) 問合せ先 執行役員経理部部長 青木 由行 (TEL 03-3580-5434)

## 当社子会社の合併に関するお知らせ

当社子会社である株式会社夢真コミュニケーションズと株式会社夢真テクノスタッフサービスが下記の通り平成 19 年 5 月 2 日を合併効力発生日として合併いたしますので、お知らせします。

記

#### 1. 合併の目的

株式会社夢真コミュニケーションズと株式会社夢真テクノスタッフサービスの人材派遣 事業は類似しております。現在、一般人材派遣市場は競争が激化しており、両社が合併す ることにより業務の効率化を図ります。合併後は株式会社夢真コミュニケーションズを存 続会社とし、合併後の新会社名は株式会社夢真コミュニケーションズとする予定です。

### 2. 合併の内容

(1) 合併の日程

合併契約承認取締役会 合併契約書の締結 合併契約書承認株主総会 合併効力発生日 合併登記 平成 19年3月28日(2社とも同じ) 平成 19年3月28日(2社とも同じ) 平成 19年3月28日(2社とも同じ) 平成 19年5月2日(予定) 平成 19年5月2日(予定)

## (2) 合併方式

株式会社夢真コミュニケーションズを存続会社とする吸収合併方式で株式会社 テクノスタッフサービスは解散します。

#### (3) 合併比率

完全子会社同士の合併であるため、合併比率の取り決めはありません。

#### (4) 合併交付金

合併交付金の支払は行いません。

## 3. 合併当時会社の概要(平成19年3月28日現在)

商号	株式会社コミュニケーションズ	株式会社夢真テクノスタッフサービス
	(存続会社)	(消滅会社)
事業内容	人材派遣業	人材派遣業
設立年月日	平成 10 年 5 月 15 日	平成 17 年 11 月 15 日
本店所在地	東京都港区赤坂二丁目3番4号	東京都港区虎ノ門一丁目3番6号
代表者	赤城 俊二	貫井 正昭
資本金	5,600 万円	2,000 万円
発行済株式総数	1,120 株	2,000 株
決算期	9月30日	9月30日
大株主及び持株	株式会社夢真ホールディングス	株式会社夢真ホールディングス
比率	100%	100%

#### 4. 合併後の当該子会社の状況

(1) 商号 株式会社夢真コミュニケーションズ

(2) 事業内容 人材派遣業

(3) 本店所在地 東京都港区赤坂二丁目3番4号

(4)代表者貫井 正昭(5)資本金5,600万円

(7) 決算期 9月30日

# 5. その他

本件は当社子会社間の合併であるため、業績に与える影響は軽微であります。

以上